

2020年3月25日
星期三
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

Tokyo 2020
Olympic Games

123

Days

澳大利亚宣布不推迟就不参赛
加拿大宣布不推迟就不参赛
挪威宣布不推迟就不参赛

随着新冠肺炎疫情在全球蔓延，多个国家和国际体育组织也相继发声，希望奥运会能够延期，因为他们无法在当前情况下派出运动员参赛。

Tokyo 2020
Paralympic Games

155

Days



HOST CITY

国际奥委会和东京奥组委发布联合声明

奥运延期一年

受新型冠状病毒肺炎疫情影响，日本首相安倍晋三24日与国际奥委会主席巴赫达成一致，东京奥运会将确定推迟至2021年举办，最晚不超过2021年夏天。国际奥委会随后宣布，鉴于新冠肺炎感染患者数量急剧增加，国际奥委会需要在不同的状况下采取措施，在与东京奥组委、日本政府和东京都政府讨论后，完成疫情对奥运会冲击的评估，决定推迟东京奥运会至2021年夏天举行，延期后的奥运会名称仍保留“东京2020奥运会”。



《详见 A3、4》

经济损失或超32000亿日元 奥运村交房遇尴尬

不晚于2021年夏季举行

申城“申”机 A9

普陀体育复苏按下“快进键”

阳光总在风雨后，一手抓疫情防控，一手抓复工复产复市，上海体育事业正在从新冠肺炎疫情的阴霾中走出来，迎来复苏的阳光。

带着守土有责的使命感和只争朝夕的责任感，普陀区体育局积极落实一手抓防控、一手促生产总体战略，用一组“硬核套餐”让普陀体育的“脉搏”越来越强劲。



中超外援外教受困返程之旅·乔纳森(莫斯科)

我30个小时没睡觉也没吃饭

泰达外援乔纳森原计划在23日从巴西圣保罗飞阿联酋迪拜，然后再从迪拜飞昆明，不过在到达迪拜后，原定从迪拜到中国的航班都被取消了。俱乐部随即为乔纳森改签了飞往莫斯科的航班，然后由莫斯科直飞昆明。结果没有想到的是，乔纳森飞到莫斯科之后才得知，前往昆明的航班又被取消了。就这样，这位巴西外援被困在莫斯科机场。



中超外援外教受困返程之旅·施蒂利克(法兰克福)

没有医学健康证明无法登机